## 甘肃省药品检验研究院 生物制品批签发信息公示表

签发日期: 2025-05-19至2025-05-25

序号	产品名称	批号	有效期至	生产企业	证书编号	签发结论	批签发机构
1	人血白蛋白	202502011	2030年2月19日	国药集团兰州生物制药有限公司	批签甘检20250129	予以签发	甘肃省药品检验研究院
2	人血白蛋白	202502012	2030年2月22日	国药集团兰州生物制药有限公司	批签甘检20250135	予以签发	甘肃省药品检验研究院
3	静注人免疫球蛋白(pH4)	202503017	2028年3月10日	国药集团兰州生物制药有限公司	批签甘检20250137	予以签发	甘肃省药品检验研究院
4	静注人免疫球蛋白(pH4)	20250210B1	2028年2月16日	新疆德源生物工程有限公司	批签甘检20250138	予以签发	甘肃省药品检验研究院
5	静注人免疫球蛋白(pH4)	20250211B1	2028年2月21日	新疆德源生物工程有限公司	批签甘检20250139	予以签发	甘肃省药品检验研究院
6	静注人免疫球蛋白(pH4)	202503019	2028年3月17日	国药集团兰州生物制药有限公司	批签甘检20250140	予以签发	甘肃省药品检验研究院